

Новый Год в Дагестане

Продолжительность: 6 дней

Место начала / Завершения: Махачкала / Махачкала

Места показа: Россия, Республика Дагестан, Махачкала, Дербент, Бархан Сарыкум, Сулакский каньон, Смотровая площадка на Чиркейское водохранилище, Смотровая площадка на Хунзахский каньон, Белые журавли, Матласская каменная чаша, Водопад Тобот, Ханский водопад, Карадахская теснина, Датунская церковь, село Кахиб, село Гоор, Язык тролля, Мемориал Андалал, село Чох, Гамсутль, Нарынкала, Улица Счастливых людей, парк имени Низами Гянджеви, Экраноплан Лунь

Допустимый возраст: 5+

Цена за человека от 69 800 руб.

В стоимость включено	В стоимость не включено
Автотранспортные переезды по маршруту Проживание в гостинице. Двух-, трёхместные номера, удобства в номере. Питание: завтраки (день 2-6) подаются в гостинице по комплексному меню (меню не индивидуальное!). Входные билеты на бархан Сары-Кум, в Карадахскую теснину, Салтинский водопад, крепость Нарын-Кала. Групповая аптечка. Услуги инструктора-проводника	Транспортные расходы из Вашего города к началу маршрута и обратно (г. Махачкала). Питание: обеды, ужины. Стоимость обедов / ужинов в кафе от 600 руб. При необходимости, доплата за одноместное размещение в номере гостиницы. Страховка (не обязательно)

Описание

Новогоднее путешествие в Дагестан впечатляет не только любителей внутреннего туризма, но и опытных путешественников, побывавших во многих уголках мира! Здесь объединяются воедино море и пески пустыни, горы и чудеса техники XX века, хрустальные водопады и ледяные кристаллы! Казалось бы, противоположные вещи и явления, но в Дагестане это возможно!

Удивительный край, поражающий глубоким спокойствием и Кавказской щедростью, раскрывающий свои тайны и историю самым смелым и авантюрным путешественникам! Решив приехать в Дагестан зимой, вы сможете увидеть его с абсолютно новой стороны, даже если уже бывали здесь.

В этом туре вы увидите живописные горы, глубочайший каньон, бесконечный тоннель, сможете пройтись по бархану, почувствовать мощь природы и созидательную её красоту на хрустальных водопадах Кавказа, посетите старые горные аулы и сделаете десятки новогодних фото!

Программа

Море. Горы. Привет, новогодний Дагестан! Бархан Сары-кум, Сулакский каньон, Чиркейское водохранилище.

08:00 (московское время) – сбор группы на железнодорожном вокзале г. Махачкала.

Дагестан называют Южными воротами Кавказа, и именно через них вы отправитесь в удивительное путешествие вдоль Каспийского побережья. Весь маршрут новогоднего тура проложен с севера на юг Дагестана, чтобы Вы в полной мере насладились разнообразными достопримечательностями этой горной республики!

Удивительным и необычным Дагестан делают много мест и одно из них - бархан Сары-кум. Этот бархан простирается на целых 12 км в длину, 4 км в ширину, а высота достигает 260 метров!

Безусловно, высота любого бархана – величина относительная. Но только не Сары-кум! Постоянны ветра меняют форму и высоту бархана, но основание его неподвижно уже в течение многих сотен лет.

Не думайте, что на этом закончатся впечатления первого дня! Далее нас ждет посещение самой знаменитой достопримечательности Дагестана – Сулакского каньона!

Зимой бирюзовые воды реки Сулак не замерзают и как будто говорят о том, что, несмотря на погоду, в сердце Дагестана всегда тепло и уютно! Наибольшая глубина каньона — 1560 метров. Длина его составляет 53 км – он один из самых протяжённых в мире, а ширина – от нескольких десятков метров до 3 км. Здесь получаются фантастически красивые фотографии!

Также сегодня увидим огромное, словно море, Чиркейское водохранилище.

К вечеру приедет в гостиницу, где разместимся на ближайшие 3 ночи.

Активная часть новогоднего тура по Дагестану: 4,5 км, перепад высот 170-250 м (бархан Сары-кум).

Хунзахское плато, мемориальный комплекс «Белые журавли», Матласская каменная чаша, водопад Тобот, Ханский водопад.

Второй день нашего новогоднего тура по Дагестану будет не менее впечатляющим!

Начнем мы с жемчужины Хунзахского плато – одного из самых высоких водопадов Северного Кавказа – изящного водопада Тобот. Зимой этот водопад превращается в сказочную ледяную нить или огромную новогоднюю глыбу, которая переливается всеми цветами радуги и солнечными бликами в ясный день, а в хмурый – напоминает посох Снежной Королевы!

Затем мы отдадим должное памяти поколений и посетим Мемориальный комплекс «Белые журавли», созданный в память о тех, кто погиб, сражаясь за свое Отечество на полях всех войн и времен. Также побродим таинственными тропами и лабиринтами ущелья Матласская каменная чаша. Вы когда-нибудь бывали в гостях у Минотавра? Теперь побываете! Пещерные лабиринты Матласской каменной чаши так и манят своими покрытыми мхом стенами и свежим ледяным воздухом!

В заключение программы второго дня новогоднего тура посетим Ханский водопад, который находится на Матласском плато. Зимой здесь лежит снег, который превращается в волшебную кружевную шаль, будто укрывающую Матласское плато от порывистого январского ветра.

Активная часть новогоднего тура по Дагестану: 6,2 км, перепад высот в пределах 20-70 м.

Водохранилище Аварское Койсу, Карадахская теснина, Датунский храм. Древние города Кахиб и Гоор, язык Тролля.

Новый день в горах Дагестана начнется рано и будет опять насыщен эмоциями!

Первое место назначения сегодня - водохранилище на реке Аварское Койсу. Это рукотворное, а не природное, творение, но от его вида захватывает дух! Изумрудного цвета вода, окруженная склонами, покрытыми соснами и пихтами, дарит ощущение тишины и спокойствия.

Дальнейший наш путь лежит через Карадахскую теснину – каньон, порожденный местной рекой. Он выглядит как портал в сказочный мир! Кого-то он пугает, кого-то влюбляет в себя навечно, это место еще называют «Ворота чудес».

Постепенно от природных чудес перейдем к рукотворным. И первое из таких мест в новогоднем туре – это Датунский храм. Только представьте: храм – это пустынное место в объятиях склонов гор и горной реки, защищенное от внешнего мира, его шума, ветров, и суеты, наполняющие каждого пришедшего сюда умиротворением и покоем!

А что же ждет нас далее? Гоор! Дорога здесь проходит частично по асфальту, затем сменяется крутым грунтовым серпантином. Но не переживайте! Виды вокруг зачаруют вас настолько, что вы и не заметите, как перед вами откроется старый город Гоор. Притаившийся на краю глубочайшей пропасти, он открывает такой вид, что любой смотрящий на него в восхищении замолкает!

Здесь же мы увидим знаменитый Язык тролля - каменный выступ, гордо парящий над пропастью.

А по соседству – сказочные башни аула Старый Кахиб. Это самый высокий и непреступный аул из всех древних аулов Дагестана!

Активная часть новогоднего тура по Дагестану: 10,2 км, перепад высот в пределах 20-150 м.

Аул Чох и легендарный город-призрак Гамсутль, башня Андалал.

Этот день новогоднего тура приведет нас в маленький, но гордый аул Чох, притаившийся у подножья заснеженных склонов горы. В древние времена через аул пролегал Великий Шелковый путь и заморские караваны останавливались здесь на ночлег.

От Аула Чох двигаемся на следующую остановку – мистический и завораживающий аул Гамсутль! Он располагается очень далеко от цивилизации, среди первозданной красоты. Расположен Гамсутль на высоте почти 1500 м над уровнем моря. Дома аула частично срастаются со скалами и очень напоминают жилища перуанских индейцев, отчего его зачастую называют дагестанским Мачу-Пикчу.

Путешественники, побывавшие в ауле Гамсутль, говорят, что время здесь останавливается и превращается в сказочное ощущение единения с миром, Вселенной и течением жизни. Разговаривать не хочется. Хочется любоваться красотой вокруг и наполняться магической энергией Высшей силы!

Завершает маршрут этого дня посещение башни Андалал около Гунибского водохранилища.

Затем – переезд из горной части Дагестана в г. Дербент, поселение в гостинице на 2 ночи.

Активная часть новогоднего тура по Дагестану: 5,5 км, перепад высот 1450-1680 м.

Город Дербент: крепость Нарын-Кала, рынок Дербент, улица счастливых людей и парку Низами Гянджеви. Экраноплан Лунь.

Пришло время для посещения Дербента – самого древнего и южного города России! Здесь посетим крепость Нарын-Кала, которая в течение многих веков являлась основным оборонительным сооружением города.

Затем прогуляемся за счастьем по пешеходной части города и улице Счастливых людей.

В парке Низами Гянджеви увидим величественный памятник классику персидской поэзии - поэту Низами Гянджеви, прогуляемся вдоль самого большого светомузыкального фонтана в России, загадаем новогодние желания и покачаемся на воздушных качелях.

А еще посетим, пожалуй, самую необычную локацию - экраноплан Лунь! Это чудо советской инженерной мысли! Представляет собой гидрид самолета и корабля-ракетоносца, который может парить как над землей, так и над водой. Обитает Лунь на берегу Каспийского моря.

Если Вы любитель привозить из путешествий множество сувениров и гостинцев с местным колоритом, то Вас не оставит равнодушным сегодняшнее посещение местного сувенирного рынка. Здесь сможете попробовать и приобрести местное вино, купить новогодние гостинцы для родных и друзей, а также необычные сувениры из стекла и серебра!

Активная часть новогоднего тура по Дагестану: 5,8 км.

Отъезд в г. Махачкала.

Сегодня заключительный день новогоднего тура по Дагестану.

Финиш маршрута в г. Дербент в 10:00 (жд вокзал), г. Махачкала в 13:30-14:30 МСК (аэропорт, жд вокзал).

В зависимости от погодных условий, физического состояния участников и других факторов, маршрут новогоднего тура по Дагестану может быть изменен.

Дополнительно

1. Куртка, шапка, перчатки. Температура воздуха в горной части маршрута: -5...+8С.
2. Флиска. Рекомендуем брать 2 флиски: одна – для ходьбы на маршруте, вторая чистая и свежая флиска – для ходьбы в гостинице.
3. Футболка
4. Бафф. Можно использовать как шарф или головной убор.
5. Ходовые брюки
6. Термобелье
7. Нижнее белье
8. Носки
9. Зимняя не скользкая обувь или зимние треккинговые ботинки
10. Шлепки (для ходьбы в гостинице)
11. Для девушек по желанию: платье для фотосессии на фоне гор =))
12. Непромокаемая одежда или дождевик от середины бедра и ниже
13. Треккинговые палки. Могут пригодиться на маршруте в Гамсутль.
14. Паспорт / свидетельство о рождении ребенка. Обязательно иметь оригинал документов (не копию)
15. Фотоаппарат / видеокамера и зарядное
16. Туалетные принадлежности (зубная щетка, зубная паста, мыло, шампунь, бритва)
17. Расческа
18. Солнцезащитные очки
19. Пластиковая бутылка 0,5-0,7 л (для питьевой воды на маршруте)
20. Туалетная бумага (пригодится днём, на маршруте)
21. Термос объёмом 0,5-1,0 л, пригодится в течение дня
22. Влажные салфетки
23. Нитка, иголка
24. Рюкзак для прогулок (объем 20-25 литров). В рюкзаке находятся личные вещи туриста (флиска, дождевик, бутылка с водой и т. д.)
25. Подпопник
26. Сушилки для обуви
27. Солнцезащитный крем, гигиеническая помада
28. Наличные деньги
29. Индивидуальная аптечка. Обязательно: эластичный бинт, пластырь.

Страховка

Не обязательна.

Места сбора группы

Махачкала

ЖД вокзал

Даты

Январь 2026

03 января 2026 в 08:00 - 08.01.2026 от 69 800 руб.			
--	--	--	--

Примечание

Информация актуальная на дату получения брошюры 10.12.2025 16:25, и может быть изменена в любое время без оповещения. Не является публичной офертой.